

《前任3》的台词火了

总有一句能触动你的心灵

《前任3：再见前任》是“前任”系列的第三部电影作品，由华谊兄弟出品，韩庚、郑恺主演。自该电影于2017年12月29日全国上映以来，票房就以黑马之姿一路高涨，目前票房已冲破10亿大关。不仅如此，里面的不少台词也跟着火了起来。



一个以为不会走，一个以为会挽留，于是缘分就走到了头。

其实我们的生活未尝不是这样？很多时候就是因为一点小事说散就散。其实夫妻也好，恋人也罢，大多数的吵架都没有什么理由，不是因为什么大事，不过就是相互赌气。一个并不是真的想走，一个也不是真的想分，但都为了那个微不足道的面子，谁也不愿意先走出那一步，于是就像那句台词“一个以为不会走，一个以为会挽留，于是缘分就走到了头。”

再熟悉再亲密的朋友，如果很长时间不联系了，也会变成陌生人。

分开久了，再说什么都觉得好尴尬，谁都不知道该怎么开口，越来越发觉没有共同话题。而且你不及时的出现，总会有其他人趁虚而入，当TA生病了或者需要有人陪伴了，你不在身边，就会有新的人填补。所以“相爱一场”真不是那么容易的一件事，真的是需要天时地利人和，时间不多一秒也不早一秒，刚刚好在那个时间，那个地方，我们相遇，然后走进彼此心里，真诚相待。

好几年过去了，我才发现：真的再没有出现过当年那么好的际遇和环境；也再没有一个人，会像你那样对我；而你也不是也觉得，自我之后，再也碰不到一个人像我那样为你……

成熟了，不一定会得到，但一定会失去了什么。而唯有失去时，离开时，我们才能真正的懂得！

你说我就像个半仙，能够预知很多事情。那你肯定还记得我曾说过：我的存在，

就是要帮你解决问题，等你走上正轨，开往幸福的征途，也就是我离开的时候。所以这个预言也应验了，现在你找到了你的幸福，不再需要我了，我们就形同陌路。

是有那么一点遗憾了，但却依然感激这段经历，在我让你明白“什么是爱”的同时，你也教会了我该如何珍惜当下。

我们都在彼此的生命中留下了难以磨灭的印记，并对彼此都有所裨益，这也许就是我们的使命，不枉我们相识一场。

也许这也应了片中的那句话：成熟了，不一定会得到，但一定会失去了什么。而唯有失去时，离开时，我们才能真正的懂得！

如果有一天我不理你了，请记得，一定要来找我！

一次不行，就两次！

两次不行，就三次！

……因为我不会真的不理你！

小孩子为什么喜欢玩捉迷藏，因为他总希望你把他找出来！

说起台词本片还有很多金句：

你知道什么叫喝美了？喝多了就觉得美了！

微信朋友圈，共同好友毁所有。

借着了断的理由，撒着思念的娇。

我在意的不是绝对值，而是百分比，我在你的心里到底占百分之几？

东西可以还，但是回忆还不了。

你们俩都在等，等对方先放手。

现时此刻的陪伴有多重要，珍惜眼前人。

(腾腾)

我市成为重庆师大篮球生源基地

本报讯 1月5日，市文广新局与重庆师范大学体育战略合作联盟授牌仪式在市体育中心举行，我市成为重庆师范大学高水平篮球优质生源基地，重庆师范大学体育与健康科学学院与达州将在高水平篮球后备人才共享、教育教学培训、大学生实习实践等领域开展深度合作。

据悉，重庆师范大学体育与健康科学学院现有教师50余人，拥有国际级运动健将、国家级运动健将及全国冠军头衔的高水平专业教师，为各类学校、企事业单位培养了大量体育类专门人才。在重庆市乃至全国体育赛事中，学生多次获奖。2017年再创佳绩，女子沙滩排球获全国锦标赛、大奖赛、精英赛大满贯；男子网球获中国大学生总决赛团体亚军；女子篮球实现重庆市大学生锦标赛三连冠；男子篮球入围CUBA全国24强。而我市体校2017年全年向省及以上运动队输送集训队员38人；成功创建“国家高水平体育后备人才基地”（2017—2020）、“全国篮球高水平后备人才基地”（2017—2020），共有22名输送运动员代表四川省参加第十三届全运会9个项目的比赛，取得金牌1枚，银牌1枚，铜牌3枚的好成绩；在2017年省锦标赛中，该校派出19支队伍参赛，共夺得奖牌53枚，其中：金牌25枚，银牌14枚，铜牌14枚，其中田径、曲棍球、男篮甲组、艺术体操等项目处于全省第一。此次揭牌仪式的成功举行，双方将在高水平篮球后备人才共享、教育教学培训、大学生实习实践等领域开展深度合作。（本报记者 谢建荣）

被传介入李小璐与贾乃亮婚姻风波还未停
PGOne再搞事情
多家官方微博痛批其歌词低俗

就在跨年年夜，一段视频上了热搜。视频里作为有夫之妇的李小璐挽着PGOne手臂，随后李小璐被指在PGOne家里彻夜未归。然后网友又发现，平安夜那天PGOne也去了李小璐的家，当晚贾乃亮（李小璐丈夫）远在苏州参加新剧的开机仪式；李小璐去黄雅莉家做客的时候，也疑似带着PGOne一同前去的；甚至PGOne和李小璐还被发现穿过同款衣服，游戏里用着情侣皮肤……这边疑似介入别人婚姻的风波未停，那边因一首歌，PGOne再次成为千夫所指。

近日，有网友在微博举报PGOne的歌曲《圣诞夜》教唆青少年吸毒与侮辱妇女。歌词第一句就是这样的：“纯白色的粉末在板上走……”网友表示，对这样的歌手，对这样的歌曲，该封杀的封杀，该禁唱的禁唱，还青少年一个健康、清朗的文化环境。随后PGOne发声道歉表示，这是自己早前的一首作品，《圣诞夜》目前已经在全网下架。

随后中国妇女报、新闻晨报、共青团中央、紫光阁等多家媒体官方微博先后发文批PGOne的歌词教唆青少年吸毒以及侮辱妇女。其中，紫光阁更是两次发微博，第二次的语气相当强烈。

全文如下：【公众人物要系好人生扣子，否则法律会教你做人的！】一段时间以来，娱乐圈明星纷纷因涉毒而遭到舆论强烈谴责。娱乐圈“毒害重重”，有些公众人物甚至“以身试毒”，对青少年影响极坏！我们一定要正视这种不健康的“亚文化”，打响拒绝毒品的“文化保卫战”，阻隔毒品对青少年身体和精神的腐蚀！

(据半岛晨报)

男子打牌时心跳骤停
妻子照搬电视剧桥段救回丈夫

浙江衢州龙游县28岁男子小胡在打牌时突发心跳骤停，没进行过专业急救培训的妻子小廖根据电视剧《急诊科医生》片尾教的急救知识，对丈夫进行心肺复苏。救护车及时赶到，小胡被送至医院，经过一个多小时的抢救，恢复了心跳和自主呼吸。

“小廖的心肺复苏虽然不够专业，但在心跳骤停后的‘黄金五分钟’内起到的作用非常关键，对小胡抢救过来至关重要。”1月5日，龙游县人民医院急诊科主任朱应登告诉记者。

去年12月20日晚9时许，小胡在家附近一家棋牌室打牌时，突然感到胸闷，刚打算起身透透气就晕倒在地。小廖在家接到电话，和公公两分钟内赶到现场，只见小胡脸色苍白躺在地上，喊他也没反应，心跳也摸不到。

小廖突然想到，自己前段时间追的热播剧《急诊科医生》每集片尾教的急救常

识，像丈夫这样的情况，应该马上做心肺复苏。她马上半跪在地，凭着印象，手掌交叠按压小胡胸口。旁边的公公也学着小廖的样子，和她轮流交替为小胡进行心肺复苏。

按压约五分钟后，救护车到达，专业救护人员换下小廖和公公，一路按压到医院急诊室。“小胡送来时，呼吸、心跳都没有，瞳孔开始放大。”朱应登告诉记者，急诊医生紧急对其进行气管插管、电击除颤等措施，经一个多小时后，小胡恢复了心跳、呼吸。

“在身边没有人会专业急救的情况下，哪怕心肺复苏动作不专业，做也比不做要好，但前提是已经叫了救护车。”杭州市急救中心医教培训科科长鲁美丽表示，心肺复苏原理是模拟心脏恢复泵血功能，对心跳骤停病人越早进行心肺复苏，救回的几率越大，“但我们还是建议市民通过专业的培训学习急救知识，以确保动作标准”。

(澎湃)